

卑詩省菲沙河谷地區麻疹疫情擴散 大學亦有病例傳出

駐溫哥華辦事處教育組

卑詩省菲沙河谷地區於3月初確認吉利華市(Chilliwack)的Mount Cheam基督教學校的麻疹病例後，到了3月21日已傳出約百起的麻疹病例，菲沙河谷地區的醫師Van Buynder於24日表示，菲沙河谷以東的地區目前已確認的麻疹病例有228宗，疫情主要散布在疫苗接種率較低的社區。

菲沙衛生局(Fraser Health)表示，多數病例都是發生在3月8日麻疹疫情首度爆發的社區，也就是疫苗注射率較低的地區。最新的兩宗病例，其中之一發生在阿伯斯福特的菲沙河谷大學(University of Fraser Valley)校園；另一宗則是吉利華市獅子會舉行的音樂舞蹈節中，有一名在場工作的員工感染，由於兩名病人均曾與大眾接觸，菲沙衛生局已通知住在宿舍的學生以及音樂舞蹈節的其他員工注意疫情。

而原始爆發的病例是在3月6日及7日在卑詩省理工學院(British Columbia Institute of Technology, BCIT)校園發生的，但菲沙衛生局認為，在BCIT的學生群體內發生流行的風險很低，因為BCIT大多數的學生年齡層都曾接受過兩劑含麻疹疫苗的預防注射。

衛生局相信菲沙河谷地區的麻疹病例應該與從荷蘭旅遊回來的一個家庭有關。雖然衛生機關不斷呼籲出現症狀的民眾應隔離在家，在21天的潛伏期或傳染期內不與其他人接觸，但目前疫情已從菲沙河谷東區擴散至阿伯斯福(Abbotsford)以及本拿比市(Burnaby)，衛生局對此表示遺憾，持續呼籲未曾接種兩劑MMR疫苗的民眾，應儘早注射。

參考資料:

2014年3月24日 Fraser Health 網頁新聞

2014年3月21、25日世界日報 (World Journal)